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POSTANOWIENIE
Nasz znak:ROŚGKiD.6220.7.2017.MM                                                                     data.19.12.2017r.

           Na podstawie art. 63 ust.1 i 2 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz    o ocenach oddziaływania na środowisko ( t. j. Dz. U. z 2017 r. poz.1405 ze.zm..),  w związku z art. 123 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2017 r., poz..1257 ze. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia  21.11.2017r. przedłożonego przez DORADZAM Justyna Jabłońska, ul.Drzewna 25/4, 65-060 Zielona Góra, reprezentowana przez pełnomocnika Magdalenę Pomierską, ul. Dobra 26, 60-595 Poznań,  o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia pn. „Hale produkcyjno-magazynowe wraz z niezbędną infrastrukturą i obiektami towarzyszącym” w miejscowości Gajec, gmina Rzepin, na działkach ewidencyjnych nr 36/12, 36/15 i 36/16" , po zapoznaniu się z załączoną :
1) Kartą informacyjna przedsięwzięcia,

2) Opinią znak: WZŚ.4240.408.2017PK z dnia 07.12.2017r. Regionalnego Dyrektora     

    Ochrony Środowiska w Gorzowie Wlkp.,

3) Opinią znak: NZ 772-6-50/17 z dnia 11.12.2017r. Państwowego Powiatowego Inspektora

    Sanitarnego w Słubicach. 

Postanawiam

I. stwierdzić brak potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania  na środowisko  przedsięwzięcia pn: „Hale produkcyjno-magazynowe wraz z niezbędną infrastrukturą i obiektami towarzyszącymi", którego inwestorem jest DORADZAM Justyna Jabłońska, działająca prze pełnomocnika Panią Magdalenę Pomierską,
II. określam następujące warunki:

1.     Istotne warunki korzystania ze środowiska w fazie realizacji i eksploatacji lub użytkowania przedsięwzięcia:
1.1.  Wodę pobierać z sieci wodociągowej.

1.2.  Wody opadowe i roztopowe przed odprowadzeniem do odbiornika podczyszczać w     

        osadniku i separatorze substancji ropopochodnych.

1.3.  Ścieki bytowe odprowadzać do zbiorników bezodpływowych, a po realizacji przyłącza do 
        sieci kanalizacji sanitarnej.
1.4.  W projektowanych halach prowadzić procesy i eksploatować instalacje niestanowiące   

        przedsięwzięć w rozumieniu rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2010 r. w  

        sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko (t. j. Dz. U. z 2016    

        r. poz. 71).
2.       Wymagania dotyczące ochrony środowiska konieczne do uwzględnienia w dokumentacji     

          wymaganej do wydania decyzji, o której mowa w art. 72 ust. 1 pkt 1 ustawy o OOŚ:
2.1. Zapotrzebowanie na gaz pokrywać poprzez włączenie do zewnętrznej sieci gazowej.

2.2. Dopuszcza się możliwość zainstalowania do 6 podziemnych lub naziemnych zbiorników     

            gazu LPG o pojemności 6700 dm3 każdy.

2.3. W planowanych obiektach przewiduje się możliwość zastosowania::

         - 8 kotłów gazowych o mocy do 90 kW z emitorami o średnicy 150 mm zainstalowanymi na 
           wysokości 13,5 m,

         - urządzenia gazowe grzewcze (promiennik/nagrzewnica) o mocy do 46 kW - 73 sztuki z    

           emitorami o średnicy 100 mm zainstalowanymi na wysokości 13,5 m,

         - nagrzewnice gazowe przy centralach wentylacyjnych o mocy do 60 kW - 16 sztuk z   

           emitorami o średnicy 100 mm zainstalowanymi na wysokości 13,5 m.

2.4. Na terenie hal przewiduje się do 40 stanowisk ładowania akumulatorów wózków    

            widłowych.
2.5. Przewiduje się możliwość zastosowania  2 agregatów prądotwórczych zasilanych olejem       

            napędowym o równoważnym poziomie mocy akustycznej nie większym niż 108 dB.

2.6. W planowanych obiektach przewiduje się możliwość zastosowania wentylatorów i urządzeń 

             chłodniczych generujących hałas:

          - 32 wentylatory dachowe wyciągowe o równoważnym poziomie mocy akustycznej nie 
             większym niż 85 dB;

          - 16 centrali wentylacyjnych o równoważnym poziomie mocy akustycznej nie większym niż 
             80 dB;

           - 16 urządzeń chłodniczych o równoważnym poziomie mocy akustycznej nie większym 
              niż 75 dB;

           - 16 wentylatorów dachowych wyciągowych o równoważnym poziomie mocy akustycznej     

              nie większym niż 75 dB;

           - 24 wentylatory dachowe wyciągowe EX strefy ładowania akumulatorów o równoważnym 
              poziomie mocy akustycznej nie większym niż 80 dB;

           - 8 wentylatorów ściennych wyciągowych o równoważnym poziomie mocy akustycznej nie 
              większym niż 80 dB;

           - 1 urządzenie do wytwarzania chłodu lub ciepła o równoważnym poziomie mocy 
              akustycznej nie większym niż 60 dB;

           - 2 urządzenia wentylacyjne o równoważnym poziomie mocy akustycznej nie większym 
             niż 60 dB;

           - 10 urządzeń do wytwarzania chłodu o równoważnym poziomie mocy akustycznej nie 
               większym niż 95 dB.

2.7. Wybudować zbiornik retencyjny na wody opadowe i roztopowe.
                                         Uzasadnienie

Z dokumentów załączonych do wniosku wynika, że przedsięwzięcie polega na budowie hal produkcyjno-magazynowych wraz niezbędną infrastrukturą i obiektami towarzyszącymi w Rzepinie na działkach ewid. nr 36/12, 36/15 i 36/16, obręb 10 Gajec, gmina Rzepin, powiat słubicki, województwo lubuskie. Inwestycja realizowana będzie w etapach. Każdy etap uwzględnia budowę poszczególnych obiektów wraz z niezbędną infrastrukturą do samodzielnego funkcjonowania hali. Infrastruktura wewnętrzna i zewnętrzna każdego etapu pozwoli na samodzielne funkcjonowanie zespołu obiektów wybudowanych w poszczególnych etapach. Planowane do realizacji hale wykorzystywane będą jako magazyny wysokiego składowania z przeznaczeniem pod wynajem. W halach mogą być świadczone usługi związane m.in. z lekką, nieuciążliwą produkcją, hurtową sprzedażą artykułów przemysłowych i spożywczych, kompletacją, przeładunkiem, obsługą logistyczną, piaskowaniem, usługami dodatkowymi (VAS - np. etykietowanie, zgrzewanie przy użyciu maszyny zgrzewającej, budowa displayów, przepakowywanie) oraz spedycją i dystrybucją towarów. Hale wykorzystywane będą na prowadzenie usług nieuciążliwych związanych głównie z konfekcjonowaniem, rozdziałem, przepakowywaniem, piaskowaniem i ewentualnej produkcji lekkiej, nieuciążliwej. Zakłada się również możliwość wynajmu poszczególnych części hal pod drobną produkcję polegającą na montażu podzespołów elektrycznych czy też zabawek, co nie będzie wiązało się z dodatkową emisją do powietrza, emisją hałasu oraz ścieków przemysłowych. Dodatkowo, przewiduje się również możliwość wynajęcia fragmentów hal lub całych hal klientom zajmującym się sprzedażą farmaceutyków. W takiej sytuacji w danej przestrzeni obiektu mogą pojawić się wydzielone przestrzenie przeznaczone pod małe chłodnie.
Hale wyposażone będą w części lub w całości w system wysokiego składowania. Obsługa za    i wyładunku towarów odbywać się będzie przy pomocy wózków widłowych elektrycznych, żelowych bezobsługowych lub wózków ręcznych. Praca w halach polegać będzie na rozładunku i dostawie produktów do części magazynowych, gdzie artykuły będą podlegały czasowemu przechowywaniu do momentu dalszej dystrybucji i sprzedaży.
        Towar składowany będzie na europaletach w opakowaniach zbiorczych, na ogół zabezpieczonych folią. W magazynie nie zakłada się rozpakowywania artykułów, natomiast mogą odbywać się rozdziały ilościowe w oryginalnych opakowaniach.
Część hal może być również przeznaczona, jako chłodnie/mroźnie pod składowanie hurtowych ilości artykułów spożywczych np. warzyw, nabiału, mięsa, co nie będzie jednak wiązało się z montażem dodatkowych urządzeń chłodniczych (poza uwzględnionymi w karcie informacyjnej) będących istotnym źródłem hałasu.

Hale zostaną podzielone na niezależne części (w zależności od zapotrzebowania powierzchniowego danych klientów). Ostateczny podział dokonany zostanie po wynajęciu całych powierzchni każdej z hal. W halach wyznaczone zostaną miejsca, w których odbywać się będzie ładowanie akumulatorów kwasowych wózków widłowych. Łącznie przewiduje się organizację 40 stanowisk do ładowania akumulatorów wózków widłowych.

W halach przewiduje się budowę zespołów socjalno-biurowych wyposażonych w węzły sanitarne, pomieszczenia do przygotowania i spożywania posiłków, zespoły szatniowe dla pracowników fizycznych, pomieszczenia administracyjne, porządkowe i techniczne.

Na halach zainstalowane zostaną wentylatory dachowe, centrale wentylacyjne, urządzenia chłodnicze oraz urządzenia gazowe. Dodatkowo w celu zapewnienia ciepłej wody oraz ogrzewania przewiduje się instalację kotłów gazowych.

W związku z realizacją planowanego przedsięwzięcia w przypadku wynajęcia wszystkich hal przewiduje się zatrudnienie ok. 640 osób (480 pracowników do prac fizycznych i 160 osób do prac biurowych). Praca prowadzona będzie 24 godz. na dobę (trzy zmiany), siedem dni w tygodniu.

Hale wraz z częścią biurowo - socjalną, pomieszczeniami technicznymi, pompownia i zbiornik p.poż oraz portiernia zostaną zaprojektowane w konstrukcji tradycyjnej murowanej, stalowej lub stalowo - żelbetowej lub kontenerowej. Elementy konstrukcyjne zostaną określone na etapie projektu budowlanego. Projektowana wysokość hal to ok. 12,4 m.

W obiektach zakłada się montaż regałów do przechowywania artykułów na paletach. Mogą pojawić się maszyny do foliowania, ewentualnie belownice do kompaktowania odpadów kartonowych.

Zakłada się, że przestrzeń zostanie wyposażona we wszystkie niezbędne media, tj. instalację c.o., wodę, kanalizację, wentylację i klimatyzację w biurowcu oraz instalacje elektryczne, gazowe zasilane gazem ziemnym lub gazem LPG (CNG, LNG).

Realizacja inwestycji obejmie obszar o powierzchni ok. 9,4076 ha. W ramach przedsięwzięcia projektowane jest następujące zagospodarowanie terenu: powierzchnia zabudowy obiektami kubaturowymi (hale, pompownie ze zbiornikami, portiernie) ok. 5,10 ha, powierzchnie utwardzone (drogi, chodniki, parkingi dla samochodów osobowych, place manewrowe i parkingi dla pojazdów ciężarowych, drogi pożarowe, zbiornik retencyjny) ok. 3,36 ha, powierzchni biologicznie czynna ok. 0,95 ha.

Dla terenu realizacji przedsięwzięcia brak jest miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego.

Przedmiotowe przedsięwzięcie, zgodnie z § 3 ust. 1 pkt 52 lit. b, 56 lit. b, 36 i 37 rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2010 r. w sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko (t. j. Dz. U. z 2016 r., poz. 71) oraz w myśl art. 59 ust. 1 pkt 2 ustawy o OOŚ, jest przedsięwzięciem mogącym potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko, 
którego realizacja wymaga uzyskania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach. Decyzja ta będzie niezbędna do uzyskania decyzji o pozwoleniu na budowę. Obowiązek przeprowadzenia oceny oddziaływania planowanego przedsięwzięcia na środowisko może być stwierdzony na podstawie art. 63 ust. 1 przez organ właściwy do wydania decyzji środowiskowej, po zasięgnięciu opinii organów, o których mowa w art. 64 ust. 1 i 2 w/cyt. ustawy.
Dla analizowanego przedsięwzięcia, ze względu na jego kwalifikację oraz lokalizację organem właściwym do wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgodnie  z art.75 ust.4 ustawy 
jest Burmistrz Rzepina, a  organem właściwym w sprawie wydania opinii, zgodnie z art. 64 ust. 1 pkt 1 i 2 ustawy jest regionalny dyrektor ochrony środowiska oraz państwowy powiatowy inspektor sanitarny.

Uwzględniając łącznie uwarunkowania związane z kwalifikowaniem przedsięwzięcia do przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko, określone w art. 63 ustawy o OOŚ, po analizie wniosku o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla planowanego przedsięwzięcia oraz przedłożonej karty informacyjnej, stwierdzono, że nie jest ono zlokalizowane na obszarach wodno-błotnych, w ujściu rzeki, na obszarach wybrzeży w środowisku morskim, na obszarach górskich i leśnych, na obszarach objętych ochroną, w tym strefach ochronnych ujęć wód i obszarach ochronnych zbiorników wód śródlądowych, obszarach, na których standardy jakości środowiska zostały przekroczone lub istnieje prawdopodobieństwo ich przekroczenia, obszarach o krajobrazie mającym znaczenie historyczne, kulturowe lub archeologiczne, obszarach o znacznej gęstości zaludnienia, obszarach przylegających do jezior, uzdrowiskach i obszarach ochrony uzdrowiskowej.

Przedsięwzięcie nie jest również zlokalizowane w granicach obszarów objętych ochroną, na podstawie ustawy z dnia 16 kwietnia 2004 r. o ochronie przyrody (t. j. Dz. U. z 2016 r., poz. 2134, ze zm.), wymagających specjalnej ochrony ze względu na występowanie gatunków roślin, grzybów          i zwierząt lub ich siedlisk oraz siedlisk przyrodniczych objętych ochroną, w tym obszarach sieci Natura 2000 i nie będzie oddziaływać na gatunki i siedliska tam chronione oraz nie spowoduje fragmentacji obszarów. Najbliższe obszary występujące w otoczeniu planowanego przedsięwzięcia to: obszar chronionego krajobrazu Dolina Ilanki, obszary Natura 2000 Dolina Hanki PLH080009 i Rynna Jezior Rzepińskich PLH080049 - położone w odległości ponad 2 km .

Analizowany teren położony jest w dorzeczu Odry w regionie wodnym Dolnej Odry i Przymorza Zachodniego. Według aktualizacji Planu gospodarowania wodami na obszarze dorzecza Odry, przyjętej rozporządzeniem Rady Ministrów z dnia 18 października 2016 r. (Dz. U. z 2016 r., poz. 1967), teren przedmiotowego przedsięwzięcia znajduje się na obszarze jednolitej części wód podziemnych (JCWPd) GW600058. Ocena stanu ilościowego i chemicznego analizowanej JCWPd jest dobra. Ocena ryzyka nieosiągnięcia celów środowiskowych wyznaczonych dla tej JCWPd jest niezagrożona.

Ponadto, inwestycja zlokalizowana jest na obszarze jednolitej części wód powierzchniowych (JCWP) o nazwie Ilanka od źródeł do Rzepi o kodzie RW6000231786 o statusie silnie zmienionej części wód. Ocena stanu ww. JCWP określona została jako zła. Celem środowiskowym jest osiągnięcie dobrego potencjału ekologicznego; możliwość migracji organizmów wodnych na odcinku cieku istotnego - Ilanka od Rzepi do ujścia Cierniczki. Ocena ryzyka nieosiągnięcia celów środowiskowych wyznaczonych dla tej JCWP jest zagrożona, z odstępstwem - przedłużenie terminu osiągnięcia celu do 2027 r., ze względu na brak możliwości technicznych.

Biorąc pod uwagę charakter planowanej inwestycji, a także zaplanowane na etapie realizacji      i eksploatacji działania minimalizujące, można stwierdzić, że projektowana inwestycja nie wpłynie na 
stan wód i nie uniemożliwi osiągnięcie dobrego stanu/potencjału wód. W związku z powyższym, realizacja przedmiotowego przedsięwzięcia nie będzie miała wpływu na osiągnięcie celów środowiskowych określonych w zaktualizowanym Planie gospodarowania wodami na obszarze dorzecza Odry.

Najbliżej położony obszar zabudowy mieszkaniowej to budynek wielorodzinny oddalony od granicy działek objętych zamierzeniem inwestycyjnym o 27 m w kierunku północno-wschodnim od planowanej inwestycji.
Wjazd oraz wyjazd z terenu objętego zamierzeniem realizowany będzie zjazdem głównym zlokalizowanym z drogi powiatowej nr 1254 F relacji Rzepin - Nowe Biskupice, w m. Gajec. Zjazd realizowany będzie od południowej strony terenu zainwestowanego.
Nieruchomość od strony północnej sąsiaduje z drogą dojazdową do terenów PKP, budynku wielorodzinnego. W odległości ok. 45 m. od działek objętych zamierzeniem zlokalizowana jest bocznica kolejowa.
Od strony wschodniej działki objęte zamierzeniem graniczą z nieruchomościami niezabudowanymi o tożsamym przeznaczeniu. W odległości ok. 315 m. w kierunku wschodnim zlokalizowany jest zakład zajmujący się dystrybucją narzędzi i sprzętu, stanowiących wyposażenie warsztatów samochodowych (FHU FARYS Janusz Cyrankowski z siedzibą w m. Gajec 55, gm. Rzepin. Od strony południowej działki graniczą z drogą powiatową nr 1254 F relacji Rzepin - Nowe Biskupice, oddzielającą teren zainwestowany od lasów wchodzących w zasób Państwowego Gospodarstwa Leśnego, ok. 1 km w kierunku południowym przebiega autostrada A2.

Od zachodniej strony działki graniczą z drogą dojazdową do terenów PKP. Droga biegnie wzdłuż linii kolejowej relacji Rzepin - Kostrzyn nad Odrą, położonej na nasypie kolejowym wysokości ok. 2,5 m. Wzdłuż zachodniej granicy działki, na terenie objętym inwestycją biegnie ciek wodny Świniocha uchodzący do Rzeki Ilanki.
Oddziaływanie inwestycji na środowisko będzie odbywać się na etapie realizacji przedsięwzięcia. W okresie prowadzenia prac budowlanych sprowadzać się ono będzie do uciążliwości związanych ze wzrostem ruchu samochodów ciężarowych dostarczających komponenty budowlane i wywożących odpady oraz z pracą urządzeń i maszyn budowlanych. Uciążliwości związane będą z emisją gazów i pyłu do powietrza oraz hałasu powstającego w wyniku pracy maszyn i urządzeń. Odpowiednia organizacja pracy oraz użytkowanie atestowanego i sprawnego sprzętu, spowoduje minimalizację negatywnego wpływu na otoczenie. Wyżej wymienione uciążliwości będą miały charakter krótkotrwały, nieznaczący, lokalny, odwracalny i ograniczony wyłącznie do okresu prowadzenia prac budowlanych.

W niniejszej opinii wskazano, iż w projektowanych halach mogą być prowadzone procesy           i eksploatowane instalacje niestanowiące przedsięwzięć w rozumieniu rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2010 r. w sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko (t. j. Dz. U. z 2016 r. poz. 71).

Źródłem zaopatrzenia w wodę dla projektowanego zakładu będzie sieć wodociągowa. Woda wykorzystywana będzie na cele socjalno-bytowe pracowników i porządkowe.

Ścieki bytowe odprowadzane będą do zbiornika bezodpływowego, a po realizacji przyłącza do sieci kanalizacji sanitarnej. Wody opadowe i roztopowe pochodzące z terenów utwardzonych oraz powierzchni dachowych, po podczyszczeniu w separatorze substancji ropopochodnych, poprzez zbiornik retencyjny, odprowadzane będą do odbiornika.

Etap eksploatacji zakładu wiązać się będzie z emisją zorganizowaną i niezorganizowaną gazów i pyłów do powietrza. Źródłem emisji zanieczyszczeń będą urządzenia grzewcze i wentylacyjne oraz 
emisja związana z ruchem samochodów. Przeprowadzone w karcie informacyjnej obliczenia rodzaju   i ilości emitowanych do powietrza substancji oraz analiza ich rozprzestrzeniania, przeprowadzone 
według metodyki modelowania poziomów substancji w powietrzu, określonej w rozporządzeniu Ministra Środowiska z dnia 26 stycznia 2010 r. w sprawie poziomów odniesienia dla niektórych substancji w powietrzu (Dz. U. z 2010 r. Nr 16, poz. 87) dokumentują, że przedsięwzięcie przy przyjętych założeniach wskazanych w niniejszej opinii, nie będzie powodować przekroczeń dopuszczalnych poziomów substancji w środowisku.

Źródłami hałasu dla przedmiotowej inwestycji będą punktowe źródła typu wentylatory dachowe, agregaty, centrale wentylacyjne oraz źródła kubaturowe typu hala, a także ruch środków transportu. Przedstawione w karcie informacyjnej obliczenia rozprzestrzeniania się hałasu w środowisku, dokumentują, że zostaną dotrzymane dopuszczalne poziomy hałasu na terenach objętych ochroną akustyczną, określone w rozporządzeniu Ministra Środowiska z dnia 14 czerwca 2007 r. w sprawie dopuszczalnych poziomów hałasu w środowiska (t. j. Dz. U. z 2014 r., poz. 112).

Wytwarzane odpady będą gromadzone selektywnie, w specjalistycznych pojemnikach i kontenerach ustawionych w wyznaczonych miejscach magazynowania odpadów. Po uzbieraniu ilości transportowej odpady przekazywane będą uprawnionym w tym celu odbiorcom, posiadającym stosowne zezwolenia, w celu poddania odpadów odzyskowi bądź unieszkodliwieniu.

W przedłożonej karcie informacyjnej nie stwierdzono możliwości kumulacji oddziaływań planowanego przedsięwzięcia z innymi przedsięwzięciami. Zasięg oddziaływania projektowanego przedsięwzięcia zamyka się w obrębie nieruchomości w stosunku, do których inwestor ubiegał się będzie o prawo własności. Niskoemisyjny charakter przedsięwzięcia jest gwarancją na brak możliwości przekroczeń w zakresie dopuszczalnych stężeń zanieczyszczeń powodowanych funkcjonowaniem przedsięwzięcia w istniejącym środowisku.

Przedsięwzięcie, zarówno w fazie realizacji jak i eksploatacji nie będzie wpływało na zmiany klimatu w rejonie inwestycji, a także nie zmienią się warunki klimatu lokalnego i warunki bioklimatyczne w zakresie skutków krótko-, średnio- czy długoterminowych.

Planowane przedsięwzięcie nie jest zaliczane do zakładów stwarzających zagrożenie wystąpienia poważnej awarii przemysłowej w rozumieniu art. 248 ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 r. - Prawo ochrony środowiska, nie występuje też w wykazie obiektów, wymienionych w art. 135 ust. 1 wyżej cytowanej ustawy, dla których mogą być tworzone obszary ograniczonego użytkowania. Ryzyko wystąpienia katastrofy naturalnej czy budowlanej, przy zaplanowanej technologii i zakresie prac budowlanych, ocenia się jako bardzo niskie. Ze względu na lokalizację oraz zakres przedsięwzięcia nie zachodzi ryzyko transgranicznego oddziaływania na środowisko, a bezpośrednie wykorzystanie zasobów naturalnych nie dotyczy planowanego przedsięwzięcia.
Mając powyższe na uwadze, stwierdzam o braku konieczności przeprowadzenia oceny oddziaływania analizowanego przedsięwzięcia na środowisko.
Wobec powyższego oraz w oparciu o cytowane na wstępie przepisy postanowiono  jak             w sentencji.                                                                                  

POUCZENIE

       Od postanowienia służy stronom  zażalenie   do   Samorządowego   Kolegium Odwoławczego w Gorzowie Wlkp. , za  pośrednictwem Burmistrza Rzepina , w terminie 7 dni od daty jego doręczenia .

W trakcie biegu terminu do wniesienia odwołania strona może zrzec się praw do wniesienia odwołania wobec organu administracji publicznej, który wydał postanowienie. Z dniem doręczenia organowi administracji publicznej oświadczenia o zrzeczeniu się praw do wniesienia odwołania  przez ostatnią ze stron postępowania , postanowienie staje się prawomocne i ostateczne.

Otrzymują:

1   Magdalena Pomierska
     Ul. Dobra 26
     60-195 Poznań

2. a/a

Do wiadomości:

1. Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska 

    Ul. Jagiellończyka  13

    66-400 Gorzów Wlkp.

2. Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny

