Protokół Nr XVII/2016
z odbytej sesji Rady Miejskiej
w dniu 22 kwietnia 2016r. o godz. 12:30
w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Rzepinie

Pkt  1. Sprawy regulaminowe:

Pkt 1.1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Damian Utracki otworzył XVII zwyczajną sesję VII kadencji Rady Miejskiej w Rzepinie. Po powitaniu wszystkich zebranych oświadczył, że zgodnie z listą obecności, w sesji udział bierze 14 radnych (nieobecna usprawiedliwiona radna Agnieszka Wodara), w związku z czym Rada jest władna do podejmowania prawomocnych uchwał (lista obecności radnych i gości stanowi załącznik nr 1 i nr 2 do niniejszego protokołu).

Pkt 1.2. Zgłoszenie uwag i poprawek do porządku obrad.
Przewodniczący Rady Damian Utracki zwrócił się z pytaniem, czy radni mają uwagi, bądź inne propozycje do przedstawionego w zawiadomieniu o sesji porządku obrad? Radni nie wnieśli uwag i innych propozycji do porządku obrad.

Pkt 1.3. Przedstawienie porządku obrad.
1. Sprawy regulaminowe:
   1.1. otwarcie sesji i stwierdzenie quorum,
   1.2. zgłoszenie uwag i poprawek do porządku obrad, 
   1.3. przedstawienie porządku obrad,
   1.4. przyjęcie protokołu z sesji odbytej w dniu 30.03.2016r.
2. Sprawozdanie z realizacji programu ochrony środowiska oraz działań ukierunkowanych na poprawę stanu melioracji w Gminie za 2015r. 
3. Gospodarka odpadami na terenie Gminy Rzepin- Regulamin utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy , funkcjonowanie tzw. ” uchwały śmieciowej”.
4. Ocena zasobów Ośrodka Pomocy Społecznej.
5. Sprawozdanie Burmistrza Rzepina o pracy między sesjami.  
6. Podjęcie uchwał w sprawie:
6.1. zmiany uchwały budżetowej,
6.2. zasięgnięcia od Komendanta Wojewódzkiego Policji  informacji o kandydatach na ławników w wyborach uzupełniających ławników do Sądu Rejonowego w Słubicach na kadencję
2016-2019,
6.3. określenia kryteriów rekrutacji na drugim etapie postępowania rekrutacyjnego do przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w szkołach podst. prowadzonych przez Gminę Rzepin, określenia liczby punktów za każde z tych kryteriów oraz dokumentów niezbędnych do ich potwierdzenia,
6.4. określenia jednolitych kryteriów rekrutacyjnych do klas pierwszych publicznych szkół podst. i gimnazjów dla których organem prowadzącym jest Gmina Rzepin,
6.5. nieodpłatnego przejęcia  na mienie gminne nieruchom. st. własność  Skarbu Państwa we władaniu PKP,
6.6. zaopiniowania zmienionego projektu planu ochrony dla rezerwatu przyrody „Mokradła Sułowskie”.
7. Interpelacje, wnioski , zapytania i  sprawy różne.
8. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje, wnioski, zapytania i sprawy różne.  
9. Zamknięcie sesji.            
Porządek obrad został przyjęty przez aklamację.                   
Pkt. 1.4. Przyjęcie protokołu z sesji odbytej w dniu 30.03.2016r.
„Za” przyjęciem protokołu z odbytej sesji w dniu 30.03.2016r. głosowało 13 radnych.

O godz.12:40 na obrady przybył radny Andrzej Zator.

Pkt 2. Sprawozdanie z realizacji programu ochrony środowiska oraz działań ukierunkowanych na poprawę stanu melioracji w Gminie za 2015r.
[bookmark: bookmark3]Pan Mirosław Moskalski – Inspektor ds. ochrony środowiska, gospodarki wodnej i rolnictwa Urzędu Miejskiego  poinformował , że na terenie Gminy Rzepin znajdują się:
1. Rowy melioracji szczegółowej - 91 km
2. Rzeka Ilanka - 11,5 km , 3 Kanały - 1,6 km
4. Grunty zmeliorowane - 2107 ha w tym grunty orne - 1.553 ha , użytki zielone - 554 ha
5. Zbiorniki wodne w obrębie wsi :
·   Kowalów - 1 szt. o pow. 0,78 ha
·   Radów - 1 szt. o pow. ok. 0,90 ha
·   Gajec - 1 szt. o pow. 0,67 ha
·   Starków - 1 szt. o pow. ok. 0.20 ha
·   Sułów - 2 szt o pow. 0,20 ha
·   Serbów - 4 szt. o pow. 0,57 ha
·   Lubiechnia Wielka - 5 szt. o pow. ok. 1,6 ha
W roku 2015r., ze środków Gminy zostały wykonane następujące  prace:
· konserwacja rowu o długości  ok. 600mb i budowa przepustu,
· konserwacja rowów w Rzepinie o dł. 2, 1 km i budowa przepustu w obrębie ulic : Kilińskiego , Okrężna , Ogrodowej i Łąkowej.
Wojewódzki Zarząd Melioracji i Urządzeń Wodnych w 2014r. wykonał konserwację rzeki Ilanka na odcinku od miejscowości Starościn do mostu na ul. Poznańskiej w Rzepinie ok. 5 km. oraz kanału A-Rzepin o długości 1,6 km.
W Lubiechni Wielkie zrealizowano zadanie pn. „ Wykonanie sieci odwadniającej użytki rolne w miejscowości Lubiechnia Wielka „ I etap. ( rurociąg o dł. 637mb , 9 studnie). Pozostało do wykonania zadania II etap.
Do wszystkich sołectw została przesłana informacja , przypominająca ,że wszyscy właściciele nieruchomości na podstawie art.77 ust. 1 ustawy z dnia 18 lipca 2001 r. Prawo Wodne (t.j. Dz.U z 2012r. , poz. 145) są zobowiązani do utrzymania urządzeń melioracji wodnych szczegółowych –        dodaje Pan Moskalski.
  
W zawiązku z powyższym radny Tomasz Przybył zadał pytanie, czy gmina prowadzi ewidencję pasów ochronnych śródpolnych i czy w stosunku do rolników, którzy usuwają pasy ochronne kierowane są pisma w związku z likwidacją tych pasów?
Pan Moskalski odpowiedział, że ewidencja pasów ochronnych nie jest prowadzona.
Ponadto głos zabrał Sołtys Lubiechni Wielkiej dodając, iż pasy ochronne były zlikwidowane m.in. aby wybudować Farmy Wiatrowe. Sołtys  Lubiechni W. pytał również, kiedy będzie wykonany II etap odwodnienia Lubiechni Wielkiej?
Pan Moskalski odpowiedział, że jest opracowana dokumentacja na II etap odwodnienia Lubiechni Wielkiej. 
Burmistrz Dudzis dodaje, że w tej chwili nie ma środków na II etap odwodnienia Lubiechni Wielkiej, są zabezpieczane środki na wymianę  części wodociągu, który jest w bardzo złym stanie i często dochodzi do awarii. Natomiast w późniejszym czasie w miarę posiadanych środków zostanie zaplanowany II etap odwodnienia Lubiechni Wielkiej – dodaje Pan Burmistrz.

Pkt 3.  Gospodarka odpadami na terenie Gminy Rzepin- Regulamin utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy, funkcjonowanie tzw. ” uchwały śmieciowej”.

Pan Mirosław Moskalski – Inspektor ds. Ochrony Środowiska, Gospodarki Wodnej i Rolnictwa w Urzędzie Miejskim poinformował, że odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z nieruchomości zamieszkałych prowadzi Zakład Usług Komunalnych w Sulęcinie zgodnie z podpisaną umową. 
Z pozostałych nieruchomości odpady są odbierane przez firmy: ENERIS Gorzów Wlkp., PUK Słubice i CZG 12 Długoszyn.
Zorganizowanym systemem odbierania odpadów komunalnych jest objętych ok. 99,9% ogólnej  ilości mieszkańców. Odpady są odbierane z 1521 budynków od 3223 właścicieli nieruchomości. 
W 2015 r. z terenu gminy Rzepin odebrano: 
- 2752 tony zmieszanych odpadów komunalnych. 
Zbiórka selektywna odpadów komunalnych:  
- 18 ton papieru i tektury 
- 113 tony tworzywa sztucznego
- 61 ton szkło
- 42 ton odpady wielkogabarytowe 
- 51 ton odpadów biodegradalnych 
-  47 metale opakowaniowe 
- 111,6 opakowania wielomateriałowe
- 101 ton gruzu rozbiórkowego 
W celu poprawy estetyki i czystości w gminie  przeprowadzono akcję  w miesiącu kwietniu w ramach „Dni Ziemi” oraz w  miesiącu wrześniu w ramach „Sprzątanie Świata”  zbierania śmieci z parków, lasów, skwerów, brzegów jeziora i rzeki oraz innych powierzchni wielko obszarowych przy udziale uczniów miejscowych szkół jak , zakładów pracy , organizacji społecznych.
Opłata Gminy Rzepin na prowadzenie Gospodarki Odpadami w ramach CZG 12 wyniosła  71.430zł. W ramach zadania” Usuwanie azbestu w Gminie Rzepin" w 2015 roku odebrano i poddano utylizacji wyroby azbestowe z 17 nieruchomości o powierzchni 15 529m2  tj. 150 ton za kwotę ok. 109 tys. zł. 
W br. planuje się odbiór azbestu z 15 nieruchomości o powierzchni  13 503m2 co daje ok. 130 ton wyrobów azbestowych, które zostaną poddane utylizacji za kwotę 86 tys. zł. Realizację zadania będzie prowadzić firma EXITO z Gorzowa Wlkp. z którą gmina podpisała umowę-poinformował Pan Moskalski. 
W związku z powyższym z pytaniem zwrócił się radny Waldemar Rycerz pytając, dlaczego firma  odbierająca nieczystości stałe dwa dni temu pozostawiała oklejone pojemniki i nie odbierała odpadów, bo np. w jednym z pojemników znalazł się oprócz odpadów organicznych karton?.
Pan Moskalski odpowiedział, że wynikło to z rutynowej kontroli przeprowadzonej przez firmę odbierającą odpady.
Nadto Przewodniczący Rady prosił, by w dalszym ciągu przypominać mieszkańcom w postaci ulotek i broszur bądź w inny sposób jak należy segregować śmieci. 
Pan  Moskalski odpowiedział, że kampania jest prowadzona zarówno z urzędu jak i wykonawca wraz z harmonogramem odbioru odpadów na dany rok przedstawia szczegółowo jaki rodzaj odpadów powinien w pojemniku się znaleźć. 
Następnie Sołtys Lubiechni Wielkiej zgłosił, że w Lubiechni Wielkiej był taki sam problem, a oprócz tego robiono również zdjęcia pojemnika oraz nieruchomości, prosił więc, by Pan Burmistrz zajął się tą sprawą. Nadto Pan Sołtys prosił, żeby załatwić temat worków, by mieszkańcy wsi nie musieli jechać do Sulęcina po worki na odpady. 
Pkt 4 . Ocena zasobów Ośrodka Pomocy Społecznej.
Pan Sławomir Karatysz – Kierownik OPS w Rzepinie poinformował, że zgodnie z art.16a ustawy o pomocy społecznej Gmina przygotowuje ocenę zasobów pomocy społecznej i ocena ta wraz z rekomendacjami jest podstawą do tworzenia budżetu na następny rok.
Jest to zestaw typowo statystyczny, są  to liczby i prognozy – dodaje Pan Kierownik. 

W związku z czym radny W. Rycerz zadał pytanie dot. Programu Rodzina 500 plus – jak to funkcjonuje w Gminie Rzepin?.
Pan Karatysz odpowiedział, że na chwilę obecną wpłynęło 406  wniosków, szacuje się jednak, że  wniosków  będzie ok. 650. Pierwsze wypłaty Programu Rodzina 500 plus planowane są na koniec miesiąca kwietnia 2016r. 
Pkt 5. Sprawozdanie Burmistrza Rzepina o pracy między sesjami.
Burmistrz Sławomir Dudzis poinformował, że  dwukrotnie  w międzyczasie brał udział w posiedzeniu Walnego Zgromadzenia CZG-12.
Uczestniczył także  w debacie oświatowej z udziałem Wiceministra, Wojewody i Kuratora Oświaty.
Odbył również spotkanie z Dyrektorem NFZ w Zielonej Górze w sprawie funkcjonowania podstawowej opieki zdrowotnej w Rzepinie oraz  rozmowy z Prezesem szpitala w  Słubicach w sprawie ewentualnego przejęcia POZ w Rzepinie, ponieważ istnieje prawdopodobieństwo, że spółka obsługująca prawie 6 tys. mieszkańców zakończy  działalność  z dniem 30 czerwca 2016r., dlatego burmistrz czyni wszelkie starania, żeby  zachować ciągłość podstawowej opieki zdrowotnej.
Ponadto burmistrz odbył  spotkanie  z Nadburmistrzem Frankfurtu spotkanie dot. wspólnego projektu, który  gmina zamierza realizować. 
Pkt 6. Podjęcie uchwał w sprawie:
Pkt 6.1. zmiany uchwały budżetowej.

Pani Małgorzata Barwińska –Skarbnik Gminy poinformowała, że zwiększa się łączną kwotę planowanych dochodów o kwotę: 1.452.000,00 zł z tego: 
1. Zwiększa się dochody o kwotę: 1.452.000,00 zł w tym: 
1.1. Zwiększa się dochody bieżące o kwotę: 1.452.000,00 zł w tym: 

- dział 756 rozdział 75615 § 0310 Wpływy z podatku od nieruchomości o kwotę: 1.452.000,00 zł 

II. Zwiększa się łączną kwotę planowanych wydatków o kwotę: : 1.452.000,00 zł z tego: 
1. Zwiększa się wydatki o kwotę: 1.509.185,00 zł w tym: 
1. 1. Zwiększa się wydatki bieżące o kwotę: 17.185,00 zł w tym: 
- dział 750 rozdział 75023 § 4610 Koszty postępowania sądowego i prokuratorskiego o kwotę: 10.000,00 zł 
- dział 801 rozdział 80149 § 2540 Dotacja podmiotowa z budżetu dla niepublicznej jednostki systemu oświaty o kwotę: 2.555,00 zł 
- dział 851 rozdział 85154 § 4300 Zakup usług pozostałych o kwotę: 4.630,00 zł 

1.2. Zwiększa się wydatki majątkowe o kwotę: 1.492.000,00 zł w tym: 
- dział 900 rozdział 90001 § 6050 Wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych. Budowa sieci wodociągowej oraz kanalizacji sanitarnej w ulicy Chopina w Rzepinie o kwotę: 40.000,00 zł 
- dział 926 rozdział 92601 § 6050 Wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych. „Budowa hali sportowej przy SP 1 w Rzepinie” o kwotę: 1.452.000,00 zł 

2. Zmniejsza się wydatki o kwotę: 57.185,00 zł w tym: 

2.1. Zmniejsza się wydatki bieżące o kwotę: 7.185,00 zł w tym: 
- dział 801 rozdział 80149 § 4010 Wynagrodzenia osobowe pracowników o kwotę: 2.555,00 zł 
- dział 851 rozdział 85154 § 2580 Dotacja podmiotowa z budżetu dla jednostek niezaliczanych do sektora finansów publicznych o kwotę: 4.630,00 zł 

2.2. Zmniejsza się wydatki majątkowe o kwotę: 50.000,00 zł w tym: 
- dział 010 rozdział 01010 § 6050 Wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych. Budowa sieci kanalizacji sanitarnej na terenach wiejskich – etap I o kwotę :50.000,00zł.

Wobec powyższego głos zabrał  radny Waldemar Rycerz informując, iż na posiedzeniu Komisji Gospodarczej, której przewodniczy zostały omówione kwestie „za” i „przeciw” budowie hali sportowej.
Zdaje sobie  sprawę z tego , że jest ona potrzebna, jednakże nie teraz, ponieważ już od dłuższego czasu Pani Dyrektor SP Nr 1 w Rzepinie  planuje wiele inwestycji w szkole, lecz z braku środków nie ma możliwości stworzenia odpowiednich warunków socjalnych dla dzieci. Jak wszystkim wiadomo w piwnicy szkoły jest wilgoć i grzyb, a zajęcia się odbywają. Zdaniem radnego jest boisko Orlik, sala gimnastyczna przy SP Nr 1 i hala sportowa przy ZSO, dlatego jest przeciwny budowie kolejnej hali sportowej przy SP Nr 1 w Rzepinie.

Radny Rycerz proponował w zamian za to budowę basenu kąpielowego, który rozwijałby kulturę fizyczną dzieci i młodzieży szkolnej w pływaniu, a  w godzinach popołudniowych dostępny byłby dla mieszkańców Gminy Rzepin, co m.in. uatrakcyjniłoby ZSO i szkołę podst. w Rzepinie.  
Jednakże w tym temacie są głosy, że Gminę Rzepin nie stać na utrzymanie basenu, lecz radny Rycerz zasięgnął opinii od wójtów i burmistrzów z gmin , gdzie  takie baseny już funkcjonują, że 90% kosztów utrzymania takiego basenu pokrywają osoby, które  będą korzystały z basenu w godz. popołudniowych i w dniach wolnych od pracy. Aczkolwiek podaje inną  alternatywę, niż budowa hali, po to, by rozwijać Gminę Rzepin.

Następnie głos zabrał radny Stanisław Zieliński informując, że nie jest również przeciwny budowie hali sportowej, niemniej jednak wymienił klika zadań, które powinny być wykonane i jeżeli Pan Burmistrz zadeklaruje, że zadania wymienione przez radego będą  wykonane, to będzie głosował  „za” budową hali sportowej. 

Radny Dariusz Wąsowicz poinformował, że jest „za” budową hali sportowej, bo jego zdaniem jest taka potrzeba.

Ponadto głos zabrała mieszkanka Rzepina, informując iż utrzymanie małego basenu przy budżecie Gminy Rzepin jest to rząd 4 - 6 mln zł  dlatego uważa, że jest to nieekonomiczne , natomiast  z  artykułów, z którymi się zapoznała  wynika, że żaden basen na siebie nie zarabia.

Głos zabrał Burmistrz Dudzis informując, iż wielokrotnie przedstawiał argumenty konieczności budowy hali sportowej. W dalszym ciągu uważa, że  hala  dla  Rzepina i dla całej Gminy  jest bardzo potrzebna, dlatego  swoje zdanie podtrzymuje nadal.

Natomiast jeśli chodzi o budowę basenu, burmistrz uważa, że Rzepin jest zbyt ubogą  gminą, żeby taką inwestycję  realizować, a więc na dzień dzisiejszy gminę  nie stać. Jednakże  wierzy w to, iż przyjdzie taki czas, że gminę będzie stać na budowę basenu.

Jeśli chodzi o zadania wymienione przez radnego Zielińskiego- Pan Burmistrz potwierdził, że na następnej sesji zostanie przedstawiony pakiet następnych inwestycji, o których radny Zieliński wspominał.

Na  zakończenie  powyższej dyskusji Pan Przewodniczący poinformował, że nie jest to wybór prosty. Na pewno każdy chciałby, żeby nasze dzieci i wnuki mogły się uczyć i odbywać zajęcia w godnych warunkach. Z drugiej zaś strony, sprawując funkcję radnego należy dbać o to, żeby pieniądze  gminne były wydatkowane  w jak najbardziej użyteczny sposób.
Jest jednak nadzieja, że  Panu Burmistrzowi uda się odzyskać tę cześć pieniędzy z projektu, o których była mowa. Poza tym ma nadzieję, że jeśli  sala zostanie wybudowana, to grupy sportowe oraz Pani Dyrektor udowodnią społeczeństwu swoją działalnością, że nie był to wybór źle wydatkowany, a  sala będzie tętniła życiem i będzie w pełni wykorzystywana- dodał Pan Przewodniczący Rady.

„Za” podjęciem uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej głosowało 12 radnych; 1 radny był „przeciw” (W.Rycerz); 1 radny się „wstrzymał” ( K.Przybylski). 

Pkt 6.2. zasięgnięcia od Komendanta Wojewódzkiego Policji  informacji o kandydatach na ławników w wyborach uzupełniających ławników do Sądu Rejonowego w Słubicach na kadencję 2016-2019.
Przewodniczący Rady   Damian Utracki poinformował, że Prezes Sądu Okręgowego w Gorzowie Wlkp. zwrócił się z prośbą o przeprowadzenie wyborów uzupełniających ławników do Sądu Rejonowego w Słubicach w związku z  brakiem ławników w Sądzie Rejonowym w Słubicach.  Wpłynęło jedno zgłoszenie kandydata na ławnika, jednakże, żeby Przewodniczący Rady mógł wystąpić z zapytaniem  do Komendanta Woj. Policji musi być zgoda Rady Miejskiej.
Pytań nie zgłoszono.

„Za” podjęciem ww. uchwały głosowało 14 radnych – jednogłośnie. 

Pkt 6.3. określenia kryteriów rekrutacji na drugim etapie postępowania rekrutacyjnego do przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w szkołach podst. prowadzonych przez Gminę Rzepin, określenia liczby punktów za każde z tych kryteriów oraz dokumentów niezbędnych do ich potwierdzenia.

Dyrektor ZE-AS Pan Stefan Krawczyk poinformował, że w związku ze zmianami przepisów oświatowych dot. rekrutacji do szkół podst., przedszkoli, gimnazjów oraz do szkół ponadgimnazjalnych Burmistrz Rzepina podjął zarządzenie dot. harmonogramu przyjęć, w związku z czym w ślad za tym  został przygotowany ww. projekty uchwały. 
Pytań nie wniesiono.

„Za” podjęciem ww. uchwały głosowało 14 radnych – jednogłośnie. 

Pkt 6.4. określenia jednolitych kryteriów rekrutacyjnych do klas pierwszych publicznych szkół podst. i gimnazjów dla których organem prowadzącym jest Gmina Rzepin.

„Za” podjęciem ww. uchwały głosowało 14 radnych – jednogłośnie. 

Pkt 6.5. nieodpłatnego przejęcia na mienie gminne nieruchom. stanowiącej własność  Skarbu Państwa we władaniu PKP.

Pani Joanna Pych – Kierownik Referatu Inwestycji i Zamówień Publicznych Urzędu Miejskiego poinformowała, że  chodzi o nieruchomość położoną przy Dworcu PKP w Rzepinie, na której znajduje się budynek po byłej Poczcie.
Pytań nie wniesiono.

„Za” podjęciem ww. uchwały głosowało 14 radnych – jednogłośnie. 
 
Pkt 6.6. zaopiniowania zmienionego projektu planu ochrony dla rezerwatu przyrody „Mokradła Sułowskie”.

Pan Mirosław Moskalski poinformował, że pismem z dnia 17.03.2016r. Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Gorzowie Wlkp. przesłał zmieniony projekt planu ochrony dla rezerwatu przyrody „Mokradła Sułowskie" w celu zaopiniowania przez Radę Miejską.
      Celem ochrony rezerwatu jest zachowanie rzadkich gatunków roślin i ptaków wodnobłotnych na zarastającym jeziorze w kompleksie mokradeł. Za gatunki rzadkie , obserwowane w rezerwacie uznano ptaki: gęgawę, bąka, perkoza rdzawego , cyraneczkę, rybitwę czarną  oraz rośliny : grążel żółty , grzebienie białe, kłoć wiechowatą, żurawinę błotną, wełniankę wąskolistną, rosiczkę okrągłolistną, aldrowandę pęcherzykowatą i kaldezję dziewięciornikowatą.
W związku z czym, aby zapewnić osiągnięcie celu ochrony rezerwatu niezbędnym jest podjęcie przedmiotowej uchwały. 
„Za” podjęciem ww. uchwały głosowało 14 radnych – jednogłośnie. 

 Pkt 7. Interpelacje, wnioski, zapytania i sprawy różne.
W tym punkcie Przewodniczący Rady zwrócił się z pytaniem jak wygląda kwestia dot. sprzedaży działki położonej przy OSP w Rzepinie?, ponieważ swego czasu trwała burzliwa dyskusja na temat sprzedaży tej działki, gdyż chodziło o zwiększenie  miejsc parkingowych przy cmentarzu. Prosił  o zajęcie się sprawą dodatkowych  miejsc w tym miejscu.
Ponadto głos zabrał Przewodniczący Rady Powiatu Pan Wiesław Kołosza zadając pytanie, czy Pan Burmistrz przymierza się do podjęcia procedury związanej ze zmianą nazwy ulic w Rzepinie?. Jednocześnie prosił, jeśli procedura taka zostanie uruchomiona, by propozycje nazwy ulic były konsultowane z mieszkańcami Rzepina.
Przewodniczący Utracki również prosił o konsultacje w tym zakresie z mieszkańcami. Poinformował, że warto by przy tej okazji zastanowić się nad uhonorowaniem lokalnych bohaterów i osobistości, jak np. obrońca z Westerplatte Pan Chrul.
Pkt 8. Odpowiedzi  na zgłoszone interpelacje, wnioski, zapytania i sprawy różne.
Burmistrz Dudzis odpowiedział, że w chwili obecnej trwają przygotowania do inwestycji pn. „Budowa parkingów przy ul. Chrobrego w Rzepinie”.

Jeśli chodzi natomiast o  zmianę nazwy ulic  – działania takie zostały już  podjęte, planuje się zmienić nazwy czterech ulic w Rzepinie– powiedział Pan Burmistrz. 

Pkt 9. Zamknięcie sesji.
Wobec zrealizowania tematów obrad Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Damian Utracki 
o godz. 14:30  zamknął XVII zwyczajną sesję Rady Miejskiej w Rzepinie.
                                                                                                                                                                     
Protokołowała:                                                                       Przewodniczył:

M. Szewczyńska                                                        Przewodniczący Rady Miejskiej
                                                                                            (-) Damian Utracki
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