Protokół Nr 8/2016
z odbytego posiedzenia Komisji Społecznej Rady Miejskiej

w Rzepinie w dniu 20.04.2016r. o godz. 13:30

Obecni radni:

1. Wodara Agnieszka

2. Kramarzewska Krystyna

3. Oczyński Grzegorz

4. Szulczewska Lena

5. Przybylski Krzysztof

6. Przybył Tomasz

7. Zator Andrzej

8. Zieliński Stanisław

9. Nowaczewski Cezary

Wiceprzewodnicząca Komisji Społecznej radna Krystyna Kramarzewska otworzyła posiedzenie komisji jednocześnie informując, że  porządek posiedzenia przedstawia się następująco:

1. Opiniowanie projektów uchwał, przygotowanych na sesję Rady Miejskiej, która odbędzie   się w dniu 22.04.2016r.

2. Ocena realizacji przestrzegania regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Rzepin (składowanie odpadów, opłaty za wywóz śmieci, wywóz nieczystości stałych i płynnych, informacja dot. działalności firmy porządkowo-sprzątającej, place zabaw, kąpielisko, plaża)
3. Sprawy różne.

Pkt 1. Opiniowanie projektów uchwał, przygotowanych na sesję Rady Miejskiej, która odbędzie się w dniu 22.04.2016r.
Projekt uchwały 6.1. w sprawie zmiany uchwały budżetowej.

Skarbnik Gminy Pani Małgorzata Barwińska poinformowała , że w przedstawionym projekcie uchwały proponuje się zwiększenie planowanych dochodów o kwotę  1.452.000,00zł z tego: dochody bieżące w rozdziale 75615 § 031 wpływy z podatków od nieruchomości o kwotę 1.452.000,00zł. Zwiększenie łącznej kwoty planowanych wydatków o kwotę 1.452.000,00zł. Zwiększa się wydatki bieżące o kwotę 17.185,00zł w rozdziale 75023 § 461 koszty postępowania sądowego i prokuratorskiego o kwotę 10.000zł; w rozdziale 80149 § 254 dotacja podmiotowa z budżetu dla niepublicznej jednostki systemu oświaty o kwotę 2.255zł; w rozdziale 85154 w § 430 zakup usług pozostałych o kwotę 4.630zł. Zwiększa się również wydatki majątkowe o kwotę 1.492.000,00zł - w rozdziale 90001 § 605 proponuje się przeznaczy 40.000zł na budowę sieci wodociągowej  oraz kanalizacji sanitarnej w ulicy Chopina w Rzepinie. W rozdziale 92601 § 605 kwotę 1.452.000,00zł proponuje się przeznaczyć na budowę hali sportowej przy SP Nr 1 w Rzepinie. Zmniejsza się również wydatki o kwotę 57.185zł.Zmniejszenia przeznaczone są na proponowane zwiększenia.

W związku  z powyższym radny Tomasz Przybył zadał pytanie dotyczące przyczyny zwiększenia kosztów postępowania sądowego i prokuratorskiego o kwotę 10.000zł.?
Pani Skarbnik odpowiedziała, że zwiększa się wydatki w związku z tym, iż wystąpił problem  z niedotrzymaniem terminu umowy dot. wykonania projektu na budowę  boiska piłkarskiego w Kowalowie. Gmina naliczyła kary umowne w kwocie ponad 20 tys. zł, jednakże wykonawca odwołał się do sądu, który przyznał mu kwotę 10.000zł.
Natomiast radna Agnieszka Wodara poruszyła temat związany z budową hali sportowej, pytając  dlaczego zmiany w budżecie są podejmowane w tej chwili?.
Pani Skarbnik odpowiedziała, że jest to projekt uchwały i to od radnych zależeć będzie, czy podejmą tę uchwałę, czy też nie.

Następnie głos zabrał radny Stanisław Zieliński sugerując, aby inwestycję Budowy Hali Sportowej przełożyć na następny rok.

W zamian za to radny Zieliński proponował następujące zadania: zakup autobusu, dokończenie budowy ulicy Jagodowej, naprawę ulicy Sienkiewicza, wykonanie dokumentacji na budowę  kanalizacji w ulicy Kilińskiego, zakup ławek i koszy na śmieci, doprowadzenie wody i kanalizacji do ulicy Prusa i Chopina, doprowadzenie wody do ulicy Starkowskiej w Kowalowie. 
Radny Zieliński uważa, że wykonanie ww. zadań, bardziej zadowoli  społeczeństwo a kwota, która z wyliczeń radnego jest podobna do proponowanej  na budowę hali sportowej.

Nadto radny Damian Utracki poruszył kwestię dotyczącą budowy sieci wodociągowej i kanalizacyjnej w ulicy Prusa.
Komisja zapoznała się z projektem uchwały.

Projekt uchwały 6.2. w sprawie zaciągnięcia od Komendanta Wojewódzkiego Policji informacji o kandydatach na ławników w wyborach uzupełniających ławników do Sądu Rejonowego w Słubicach na kadencję 2016-2019.

Radny Damian Utracki poinformował, że ww. projekt uchwały dot. zaciągnięcia od Komendanta Wojewódzkiego Policji informacji o kandydatach na ławników w wyborach uzupełniających ławników do Sądu Rejonowego w Słubicach na kadencję 2016-2019, aby móc kontynuować dalsze procedury związane z wyborem ławników. Zgłoszony został tylko 1 kandydat.
Komisja zapoznała się z projektem uchwały.

Projekt uchwały 6.3. w sprawie określenia kryteriów rekrutacji na drugim etapie postępowania rekrutacyjnego do przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w szkołach podst. Prowadzonych przez Gminę Rzepin, określenia liczby punktów za każde z tych kryteriów oraz dokumentów niezbędnych do ich potwierdzenia.

Dyrektor ZEAS Pan Stefan Krawczyk poinformował, że projekt uchwały 6.3. i 6.4  dotyczą tej samej materii. W związku ze zmianą przepisów dotyczących przebiegu i dokumentowania przyjęć dzieci do przedszkoli , uczniów do szkół podstawowych i gimnazjów. W związku  z tym  Burmistrz Rzepina wydał w miesiącu marcu dwa zarządzenia , a w ślad za tym winny być opracowane kryteria dotyczące przyjęć dzieci do przedszkoli , szkół podstawowych i gimnazjów.                                 
Komisja zapoznała się z projektem uchwały.

Projekt uchwały 6.4. w sprawie określenia jednolitych kryteriów rekrutacyjnych do klas pierwszych publicznych szkół podst. I gimnazjów dla których organem prowadzącym jest Gmina Rzepin.

        Komisja zapoznała się z projektem uchwały.

Projekt uchwały 6.5. w sprawie nieodpłatnego przyjęcia na mienie gminne nieruchomości stanowiącej własność Skarbu Państwa we władaniu PKP.

Pan Piotr Kubisztal przedstawił projekt uchwały, w którym  wnioskuje się o przejęcie nieruchomości położonej w Rzepinie przy  ul. Dworcowej, jest to budynek po byłej Poczcie. 
Wiceprzewodnicząca Komisji Społecznej Pani Krystyna Kramarzewska zapytała w jakim celu chcemy przejąć ten budynek?.
Burmistrz Sławomir Dudzis odpowiedział, że planowane jest utworzenie centrum informacji turystycznej z ewentualną wystawą kolejnictwa. 

W związku z tym Pan Damian Utracki zaproponował, aby w budynku, który Gmina planuje przejąć otworzyć  ekspozycję związaną z tematyką kolei, leśnictwa i celnictwa. 

Komisja zapoznała się z projektem uchwały.

Projekt uchwały 6.6. w sprawie zaopiniowania zmienionego projektu planu ochrony dla rezerwatu przyrody „Mokradła Sułowskie”  

Pani Elżbieta Pych poinformowała, że 17 marca 2016r. Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Gorzowie Wlkp. Przesłał do Gminy Rzepin zmieniony projekt planu ochrony dla Rezerwatu przyrody „Mokradła Sułowskie”  w celu zaopiniowania przez miejscową Radę. Celem ochrony rezerwatu jest zachowanie rzadkich gatunków roślin, ptaków wodno błotnych na zarastającym jeziorze w kompleksie mokradeł za gatunki rzadkie obserwowane w rezerwacie uznano ptaki gęgowate. Aby zapewnić osiągnięcie celu ochrony rezerwatu niezbędne jest podjęcie przedmiotowej uchwały. 
Komisja zapoznała się z projektem uchwały.
Następnie Burmistrz Dudzis zabrał głos prosząc, aby projektant mógł przedstawić wizualizację wraz z kosztorysem dotyczącym budowy hali sportowej, do której zobligowali  go Radni. 
Burmistrz poprosił również o to, aby Komisje Rady Miejskiej pracowały wspólnie, gdzie tematy poruszane na posiedzeniach są takie same. 
Pan projektant przedstawił przygotowaną koncepcję, która jest wizualizacją obiektu hali sportowej.
Nadto Dyrektor ZE-AS poruszył problem dotyczący zalewania Szkoły Podstawowej Nr 1 w Rzepinie. W związku z budową boisk przy SP Nr 1 doszło do zaburzenia gospodarki wodnej, woda pojawiała się w innych miejscach i w innej ilości niż wcześniej. W związku z tym problemem Dyrektor ZE-AS zapytał, czy budowa hali sportowej nie wpłynie na zalewanie Szkoły Podstawowej.
Projektant odpowiedział, że trudno jest odpowiedzieć jaki zakres ingerencji mógłby spowodować jakiekolwiek zmiany. Obiekt posadowiony będzie bardzo płytko. Jedynym zabezpieczeniem jest wybranie gruntu słabonośnego - jakim jest torf i namuły, a wprowadzenie tam gruntu o dużej filtracji - jakim jest piasek i zagęszczenie jego. 
Pkt 2. Ocena realizacji przestrzegania regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Rzepin (składowanie odpadów, opłaty za wywóz śmieci, wywóz nieczystości stałych i płynnych, informacja dot. działalności firmy porządkowo-sprzątającej, place zabaw, kąpielisko, plaża).
Wiceprzewodnicząca Komisji Społecznej poinformowała, że z przyczyn osobistych  nie mógł przybyć na  spotkanie Pan Ryszard Boberski ale informację dotyczącą  składowania odpadów przedstawi na sesji Rady Miejskiej, która odbędzie się w dniu 22 kwietnia 2016r.
 Informację na temat opłaty za wywóz śmieci przedstawił Pan Bartłomiej Kołosza, informując, że w roku 2015 opłata za gospodarowanie odpadami komunalnymi wynosiła 7 zł. miesięcznie dla prowadzącego selektywną zbiórkę odpadów komunalnych oraz 10zł. miesięcznie od 1 mieszkańca prowadzącego zbiórkę odpadów w sposób zmieszany. Liczba nieruchomości objęta systemem gospodarowania odpadami komunalnymi wynosiła 2300 nieruchomości. Liczba mieszkańców objęta systemem gospodarowania odpadami komunalnymi wynosiła 8120 osób, z tego selektywną zbiórkę odpadów prowadziło 2482 mieszkańców, natomiast zmieszaną zbiórkę odpadów prowadziło 5638 mieszkańców. Kwota jaka powinna być wpłacona według deklaracji w 2015 roku wynosiła  885.032,20 zł. Dochody jakie Gmina uzyskała w 2015r. z tytułu tej opłaty wynosiły 857.353,37zł. Wydatki jakie poniosła Gmina z tytułu systemu gospodarowania odpadami komunalnymi, na które składają się koszty utrzymania punktu selektywnej zbiórki odpadów komunalnych, koszty obsługi administracyjnej oraz koszty pracownicze wynosiły 997.483,95zł. Zaległość wymagalna do dnia 01.01.2016r. wynosiła 144.451,80zł. W 2015r. wystawiono 411 upomnień na łączną kwotę 125.947,40zł. Jest to kwota, która została ujęta w upomnieniach od początku funkcjonowania systemu , czyli od lipca 2013r. W 2015r wystawione zostały 23 tytuły wykonawcze na łączna kwotę 13.629,80zł. Kwota jaka została  wyegzekwowana w roku 2015 przez Komornika Skarbowego wynosiła 917. 66zł. w pierwszej połowie kwietnia 2016r. zostały wystawione kolejne 34 tytuły wykonawcze na łączna kwotę 25.386,60zł. Należność wyegzekwowana wynosiła 3.103,19zł.
Kolejnym elementem pkt.2 była ocena realizacji wywozu nieczystości płynnych, którą przedstawiła Pani Bogumiła Urbanek Dyr. PWK „EKO” informując, iż na terenie Gminy Rzepin są 3 firmy, które zajmują się wywozem nieczystości płynnych, ścieki są wywożone do oczyszczalni w Rzepinie i w Kowalowie. Cena za transport nieczystości płynnych za m³ wynosi 10.80zł. 
W związku z czym radna Agnieszka Wodara poruszyła temat związany z egzekwowaniem należności za nie wywożenie nieczystości.

Pani Elżbieta Pych przedstawiła informację dot. wywozu nieczystości stałych oraz działalności firmy porządkowo-sprzątającej. 
Poinformowała, że odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z nieruchomości zamieszkałych  na terenie gminy Rzepin odbywa się za pośrednictwem wygranej w  przetargu firmy tj.  Zakład Usług Komunalnych Sp. z o.o. z siedzibą w  Sulęcinie przy ulicy
Chrobrego 3.

Umowa z firmą została zawarta w dniu 23 maja  2014r.  na okres  od dnia 01.07.2014 r. do dnia 30.06.2017 r.
Do podstawowych obowiązków wkonawcy należy w szczególności:

1) opracowanie i przedstawienie do zatwierdzenia Zamawiającemu projektu harmonogramu

wywozu odpadów w na rok 2016 r. 

2) informowanie mieszkańców o terminach odbioru odpadów (poprzez prowadzenie kampanii informacyjnych, publikację zaakceptowanych przez Zamawiającego harmonogramów, dostarczanie ulotek, ogłoszeń itp.), w tym również o zbiórkach mebli i innych odpadów wielkogabarytowych oraz ewentualnych zmianach terminów wywozów wynikających z przypadających dni wolnych; harmonogramy odbioru odpadów będą zamieszczone na stronie internetowej Wykonawcy przez cały okres realizacji zamówienia;

3) realizacja przedmiotu umowy zgodnie z SIWZ, obowiązującymi przepisami prawa i ustaleniami  przy zachowaniu należytej staranności;

4) odbiór i zagospodarowanie:
a) niesegregowanych (zmieszanych) odpadów komunalnych,

b) odpadów komunalnych gromadzonych w sposób selektywny,  obejmujących:
–    papier, tekturę,  szkło, tworzywa sztuczne, metal , opakowania wielomateriałowe  oraz  odpady ulegające biodegradacji w tym zielone .
c) odpadów komunalnych gromadzonych w sposób selektywny, nie wymagających specjalnych pojemników do ich zbierania, obejmujących:
–  meble  i inne odpady wielkogabarytowe 
5)  Wykonawca zobowiązany jest do wyposażenia w urządzenia do zbierania odpadów i do prowadzenia Punktu Selektywnego Zbierania Opadów Komunalnych, na terenie miejscowości Rzepin na nieruchomości zlokalizowanej przy ul. Sienkiewicza 20 w Rzepinie. Prowadzenie PSZOK obejmuje wyposażenie,  utrzymanie w odpowiednim stanie technicznym i sanitarnym urządzeń do zbierania odpadów oraz ich opróżnianie. 

W PSZOK przyjmowane są odpady komunalne zbierane selektywnie, w szczególności: 

- odpady selektywne: papier, szkło, tworzywa sztuczne, metale i opakowania, wielomateriałowe , zużyte opony, akumulatory i baterie, przeterminowane leki i opakowania po lekach, chemikalia, w tym farby, rozpuszczalniki, oleje odpadowe, itp., i opakowania po chemikaliach; odpady zielone; odpady ulegające biodegradacji, meble i inne odpady wielkogabarytowe , odpady budowlane i rozbiórkowe, tekstylia , zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny .

6) odbieranie od właścicieli nieruchomości zamieszkałych każdej zebranej ilość odpadów komunalnych:
a) niesegregowanych (zmieszanych) odpadów komunalnych, częstotliwość wywozu przez Wykonawcę – 1 raz w tygodniu;
b) segregowanych odpadów komunalnych, częstotliwość wywozu przez Wykonawcę:
– papieru; szkła; tworzyw sztucznych, opakowań wielomateriałowych, metali – 1 raz w miesiącu;
- odpady ulegające biodegradacji – co najmniej 1 raz na dwa tygodnie, a w okresie  od 1 maja do 31 października  1 raz w tygodniu
7) transport odebranych odpadów do instalacji odzysku i unieszkodliwiania odpadów lub do

regionalnych instalacji do przetwarzania odpadów komunalnych (RIPOK) bądź instalacji zastępczych;

8) dostarczenie i utrzymywanie w odpowiednim stanie technicznym i sanitarnym pojemników do zbierania niesegregowanych (zmieszanych) odpadów komunalnych  oraz  dostarczenie worków lub pojemników do selektywnej zbiórki odpadów. Wykonawca zobowiązany jest również do dostarczania pojemników i worków do nowo powstałych nieruchomości.

9) monitorowanie obowiązku ciążącego na właścicielach nieruchomości w zakresie selektywnego zbierania odpadów komunalnych;

10) utrzymywanie w należytym stanie i porządku miejsca opróżniania pojemników                   i załadunku worków w trakcie realizacji usług odbioru odpadów, również w stanie wolnym od przeszkód komunikacyjnych;

11) w przypadku zanieczyszczenia jezdni  i dojazdów do posesji przez Wykonawcę w trakcie wykonywania usługi odbioru i transportu odpadów, Wykonawca jest zobowiązany podjąć wszelkie działania porządkowe w celu usunięci powstałych zanieczyszczeń.;

12) zbieranie odpadów komunalnych leżących obok pojemników jeśli będzie to wynikiem działania Wykonawcy;


Utrzymaniem czystości i porządku na terenie  miasta i gminy Rzepin zajmuje się firma „Hurtownia Artykułów Przemysłowych Stanisław Kołoszyc”  z siedzibą w Cybince, która została wyłoniona w drodze przetargu nieograniczonego. Umowa z firmą obejmuje okres od 15.11.2014 r.  do 14.11.2017 r. 

W ramach umowy firma  wykonuje czynności związane z mechanicznym i ręcznym utrzymaniem w ciągłej czystości dróg gminnych, przyległych do nich zatok i parkingów, chodników,  słupów ogłoszeniowych o położonych na terenie miasta i gminy Rzepin,  utrzymanie w czystości przystanków autobusowych położonych na terenie miasta i gminy Rzepin oraz zimowe utrzymanie dróg i ulic  na terenie miasta i gminy Rzepin.

W ramach obowiązków firma dba również o czystość  na ulicach  i drogach o nawierzchni nieutwardzonej. Wywozi nieczystości z koszy zlokalizowanych na przystankach komunikacji samochodowej rozmieszczonych na terenie gminy i miasta Rzepin oraz przy chodnikach i w parkach- dodaje Pani E.Pych.
Następnie Pani Krystyna Janicka przedstawiła informację dot. oceny realizacji przestrzegania regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenach placów zabaw, na kąpielisku i na plaży w Rzepinie. Pani Janicka poinformowała, że w najbliższym tygodniu zostanie wymieniony piasek w piaskownicach, zostanie również przeprowadzony przegląd techniczny urządzeń, które są uszkodzone, a służą do zabawy na placach zabaw. Urządzenia te będą sukcesywnie wymieniane bądź usuwane.
Poza tym rozmowy z ratownikiem są prowadzone, nadto zostaną pobrane próbki wody z jeziora do badań i przekazane do Sanepidu, zostanie również  zrekultywowana plaża.

Radna Agnieszka Wodara poruszyła kwestię związaną z budową pomostu nad jeziorem „Długie”  oraz kwestię  ogrodzenia  placów zabaw. 
Pkt 3. Sprawy różne.
W tym punkcie radny Damian Utracki poruszył problem związany z zaśmiecaniem terenu przy prywatnym przedszkolu przy ul. Słubickiej w Rzepinie.

Natomiast radny Stanisław Zieliński poruszył kwestię dot. złego stanu dróg gminnych.
Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała:                                                                         Przewodniczyła:

M.Szewczyńska                                                         Wiceprzewodnicząca Komisji Społecznej 

                                                                                                   Krystyna Kramarzewska
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